

# DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:  
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.  
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.  
MEGJELENIK HETFO KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos  
**THAN GYULA**

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, L. e. szel.  
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)  
Egy szám ára 1 korona.

## Nagyon fáj

a budapesti demokratáknak, hogy az utolsó órában bárde mégis észbekapott a keresztény magyarság. Nem szédegette be tovább a bolondító maszlagokat, legalább addig nem, amíg számban is nyakára nőnek a demokraták.

Még jobban fáj, hogy az erősen eldemokratásodott Budapest sem bírtak tovább a keresztény magyarokkal és azok kerültek fölényes többségben a városi parlamentbe, akik aztán keresztény közigazgatást, kulturát és közgazdasági fejlődést akarnak. Pedig a letört demokraták segítségére sorompóba léptek a külföldi fajrokonok és a szövetséges vörösek. Mégis vétót kiáltott, győzött és ősi jogával most élni akar a keresztény magyarság.

Mindez nagyon fáj a törpe demokratáknak és szeretnék lassan a fővárosi közigazgatás élére visszaállítani a nekik kedves embereket s velük újra alapozni a megrokkant demokráta uralmat.

Ezért aztán megkísérelték a kellemetlenkedést, megkísérelték, hogy szembe helyezkedjenek a keresztény többség purifikáló akaratával. Megkísérelték és kihúzták a lútrít. Pökbendi vakmerőségüket letörték és szájhőseiket kidobták a keresztény magyarok.

Végre is ez az ország keresztény és magyar volt, az ma is és az akar maradni a jövőben is. Huzzák meg magukat s ne vindikálják a jogot, hogy urak legyenek a többség felett. A vendéglátás szivességével ne éljenek vissza, mert a házigazda türelme se végtelen.

Mindenesetre okuljanak. A keresztény magyarságot úgy sem tudják megállítani azon az uton, amelyen nagy céljainak megvalósítása felé halad. Az öntudatra ébredt magyarság ősi jogaihoz méltó lett akar. Továbbra semmi dve behunyt szemmel nézni, hogy rátalakodott idegenek cigálják ki lába alól a gyé... A maga portáján ur

voit és ur lesz s a kellemetlenkedő demokratáktól rossz politika, ha arra kényszeríti, hogy nemcsak a teremből dobája ki a hajlékában nem kívánatos idegeneket.

## Magyar küldöttség megy Párisba fontos megbizatással

Budapest, okt. 2. A párisi L'Homme Libre közli, hogy Láng Boldizsár kabinetiroda főnökének vezetésével a közeljövőben fontos megbizatással felruházott magyar küldöttség érkezik Párisba.

Egyes angol lapok szerint — írja a francia lap — a gödöllői egyezmény a saint-germaini béke revízióját szolgálja és talán ennek véglegesítése végett jönnek a magyarok Párisba.

## Petljura hadserege megszállotta Kiewet.

Bécs, okt. 2. (M. T. L.) A N. Fr. Pressének jelentik Bécsből: Ukrán forrásból származó hír szerint Petljura lengyel tábornok hadserege ismét megszállotta Kiewet.

## A rigai orosz-lengyel béketárgyalás kedvezőtlen fordulata

Varsó, okt. 2. A rigai béketárgyalásról érkezett lengyel híradás kedvezőtlen fordulatról számol be. A litólag az orosz küldöttség újabb követeléseket állít fel, amelyek odairnyulnak, hogy Riga és Grodnó nem juthat Lengyelországnak, hanem Litvániáé kell, hogy legyen es Kelet-Galicában népszavazást kell rendezni.

## A bolsevik hadsereg futása.

Konstantinápoly, október 2. Wrangel tábornok hadi jelentése: A 13. vörös hadsereg menekülésszerűen vonul vissza. Alexandrovszk vidékén a bolsevikok 200 kilométeres fronton futásnak eredtek. Több, mint ezer embert elfogtunk, ágyukat és több száz gépjegyet zsákmányoltunk.

## Két királpárt egyesülése.

Budapest, okt. 2. A független nemzeti királyság pártja, amely tegnap este alakult meg és a magyar királyság pártja között ma megbeszélések kezdődtek a két párt együttműködéséről. A megbeszélések majd em teljes eredménnyel végződtek. Előrelé hatólag a két alakulás egyesülése már legközelebb megtörténik.

## Petroleumjegyek kiváltása

A közönség figyelmét felhívjuk arra, hogy a petroleum jegyeket sürgősen váltassa ki a lisztirodáknak és a kereskedőknek jegezzesse elő, mert a lisztirodák utasították, hogy a petroleum jegyeket október hó 10-től az első szelvények nélkül szolgáltatassák ki.

Tehát aki a petroleum jegyét nem váltta ki, az első petroleum kiosztásból nem kap.

A kereskedők a náluk előjegyzett petroleum jegyekről szereltett kímátásokat legkésőbb október 9-én d. u. 1 óráig terjeszthetik be a városi lisztirodába.

Debrecen, 1920. október 2.  
Közéletmezési ügyosztály.

## Börtönre ítelt rendőrkapitány.

Budapest, okt. 2. A törvényszék ma délelőtt hirdette ki az ítéletet Wágaszt József rendőrkapitány bűnügyében. A törvényszék folytatólagosan elkövetett egy rendbeli sajtószolgálat büntette miatt két évi börtönre ítélte a vádlottat.

## A pénzügyminiszterium távirata a postapénzekről

Jók a postapénzek

A postapénzre vonatkozó téves hírek arra indították Hubert Ottó főispánt, hogy illetékes helyen, egyenesen a pénzügyminiszteriumban érdeklődött a közönség érdekelnek megóvása céljából. A pénzügyminiszteriumtól a következő megnyugtató távirat érkezett a főispán érdeklődésére szombaton délelőtt:

Hubert Ottó főispán,  
Debrecen.

A múlt évi augusztus 9-én kibocsátott huszokoronás postatakarékpénzjegyek jó szeriái kétezeregyötől kétezerharminchatig terjednek. Előttük R. betűvel. A gyanus példányok felküldendők.

Pénzügyminiszterium.

Ez a hivatalos távirat megnyugtathatja azokat is, akik esetleg még a helyi hatóságok megnyugtató közlései után is aggodalmaskodtak. Azok a huszokoronás postapénzek, amelyekről a téves hírt közölték, az 1919. évi augusztus 9-iki dátummal kibocsátott huszokoronások. Ezeket a pénzügyminiszterium távirata szerint 2001-től 2036-ig terjedő sorozatszámokkal bocsátották ki és a szám előtt nagy R. betű van. A többi postapénz is mind jó. A piros sorszámú nyomott huszokoronások épp úgy, mint a fekete koronások.

A debreczeni pénzügyigazgatóságtól a következő hivatalos közleményt kaptuk közlés végett:

39378. — I. 1920. sz.

Debreceni Ujság

tekintetes szerkesztőségének  
Debrecen.

A huszokoronás postatakarékpénziári bankjegyeket illetőleg elterjedt hírekkel kapcsolatosan közli a pénzügyigazgatóság, hogy a m. kir. pénzügyminiszterium 4940. P. M. 1920. sz. határozati értesítése szerint az 1919. évi augusztus 9-én kibocsátott huszokoronás postatakarékpénzjegyek jó szeriái (2001—2036) kettőezeregyötől kettőezereharminchatig terjednek s előttük nagy R. betű van.

Szíveskedjék ezt b. lapjában közérdekből díjmentesen közölni.

M. kir. Pénzügyigazgatóság.  
Debrecen, 1920. okt. 2.

Hollós  
pénzügyigazgató h.

### A magyarországi vörös terror borzalmai.

Felderített hóhéradjárát. Vértörő kegyetlenségek.

Budapesten már hónapok óta folyik a népbiztosok pörének tárgyalása, ahol sorra, a legapróbb végletekig kerülnek napvilágra azok a vértörő kegyetlenségek, amelyeket a bolsevista hóhérad a magyar népen elkövetett. Ennek illusztrálására csak egyetlen nap, a tegnapielőtti tárgyaláson lefolyt vallomásokat ismertettük, de ez is elég ahhoz, hogy ezt a törtélemben fakadt rablógyilkos terrorvilágot a maga valóságában tegye hóhérszereplőivel együtt a közmegejtetés és utálat tárgyává.

A népbiztosok büntetésében ugyaúis tegnapielőtti elsősorban Nagy István dunapataji községi bírót hallgatta ki a bíróság, aki az ellenforradalom leverése alkalmával a dunapataji gyilkosságokat mondja el. Majd Herceg István főhadnagyot hallgatták ki, aki az időközben elhalt Fehér Imre ezredes segédtszije volt. Az egész Duna-Tisza-közi ellenforradalom leverésének összes borzalmas részleteit ismeri, mert Fehér ezredes mellett szolgált. Elmondja, hogy Lacházán az időközben kivégzett Presser terrorista több parasztot elfogott és valamennyit fel akarta akasztatni, de Fehér ezredes mindmennyit szabadlábra helyezte. Lacházáról Dömsödre mentek, utközben találkoztak Bonyhádi és Radványi terroristákkal. Éjszaka érkeztek meg Dömsödre, Szamuely magához rendelte Fehér ezredest és brutális módon szidalmazta, mert Lacházán klebedte a parasztokat. Szamuely felmutatott valami irást, amit Kun Béla írt alá, amelynek tartalma szerint teljhatalmu meghatalmazást biztosítottak Szamuely számára az ellenforradalom leverésére. Eltartott vagy háromnegyed órán át Szamuely dühöngése, majd megfenyegette a tisztteket, hogy vigyázzanak magukra, mert mindannyiukat figyelmei és ha bármit is észrevesz, tiszteteknek az első, akiket felakasztat.

Elmondotta a tanu a Kunszentmiklóson és Solton történt borzalmas kivégzéseket. Már az uton hullákat találtak, ezek valamennyien Szamuely áldozatai voltak. Mikor beértek Soltra, a községhez vezető úton már 5 hullá lógott egyik-másiknak szájából ömlött a vér, mert beléjük löttek. Megbotránkozott ezen Fehér ezredes és haragosan kifakadt, hogy ki az a gazember, aki ezeket a brutális cselekedeteket véghez viszi. Egy félkaru terrorista, Szamuely helyettese meghalotta ezt és megfenyegette Fehér ezredest, hogy hamarosan ő is odakerül az akasztott emberek mellé.

Soltra 3 gépfegyverrel felszerelt autóval vonult fel Szamuely vezérkarával. Utközben lelőttek vagy nyolc embert. Megérkezése után összehozgatta a községi jegyzőt, a tanitót és egy tartalékos főhadnagyot, egy hadnagyot és több parasztot. Minden különösebb kihallgatás nélkül halálra ítélte valamennyit. A jegyző felesége, aki áldott állapotának kilencedik hónapjában volt, térdén állva, sirva könyörgött ura életéért. Szamuely vigyorozva azt mondta a kétség-

### Egy uri asszony a kutba ugrott Idegessége miatt a halálba

Tegnap délután végzetes lépésre szánta magát egy debreceni fiatal urinő. Betegsége miatt a halálba menekült, mert más megoldást nem talált.

Az István gőzmalom kapuőre jelentette a debreceni rendőrségnek, hogy az Ujkert, Lehel u. 22. számú ház előtt, a nyitott kerekesszékben egy női holttestet találtak. A rendőrség a mentőkkel kivonult a helyszínre, de akkor már a közelben lakó Kárpát József főmérnök leereszkedett a kutba és felszínre hozta a holttestet.

A ház lakói átforgatták a zsebeit, hogy valami irást találjanak, melyből személyazonosságát meg lehetne állapítani, azonban csak egy pénztárcát, egy kulcsot és egy zsebkendőt találtak. A rendőrség a holttestet a közkórházba szállította be s megindította a nyomozást az öngyilkos kilétének megállapítására.

Az éjszaka aztán váratlan fordulat következett be. A rendőrségen megjelent Kronstein Béla debreceni főreáliskolai tanár és előadta, hogy felesége a kora dé-

után eltávozott Baross utca 15. szám alatti lakásáról s nem tért vissza. A rendőrség kihallgatta Kronsteint, hogy a felesége hogy nézett ki. A leírás ráillett arra az urinőre, akit a kutból kihúztak. Majd felmutatták a férjnek a nála talált pénztárcát, zsebkendőt és kulcsot, melyből kétségtelenné lett, hogy az öngyilkos nem lehet más, mint az eltűnt tenárna. A közkórházban megejtett agnoszkáias alkalmával Kronstein felismerte a feleségét.

A szerencsétlen urinő régebb óta betegeskedett. Ideges volt, de azért a környezete nem is sejtette, hogy sőtét tervekkel foglalkozik. Az öngyilkos urinő 32 éves volt.

A rendőrség több tanut hallgatott ki az ügyben. A tanuk tegnapielőtti délután látták a Lehel utca 22. sz. ház előtt több izben fel és alá járni az öngyilkossá lett fiatal asszonyt, de nem tulajdonítottak ennek semmi fontosságot. Valószínű, hogy mikor senkit sem látott, hirtelen határozással vetette magát a kut mélyébe.

beesett asszonynak, hogy levétei az urát a kötérről, de csak akkor, ha az asszony húzza ki a férje lába alól a számlóyt. A szerencsétlen asszony megiette, kirántotta férje lába alól a számlóyt és azután sikoltozva követelte, hogy most már vegyék le az urát a kötérről. Persze Szamuely ígéretét nem váltotta be és a jegyző a felesége szemeláttára meghalt. A szegény asszony ott a helyszínén örült meg.

Innen Hartára ntazott Szamuely és itt folytatta kegyetlenkedéseit. Herceg főhadnagy kihallgatása után több dunapataji tanut hallgatott ki a bíróság. Vörös Jánosné elmondja, hogyan ölték meg az apját, Dudás Antalnét, hogyan ölték meg a férjét és az apósát, Kális Juliának a fiát és Váci Sándornénak a férjét. Kihallgatták Kapuvárról Varga Lukács, Püzi András és Pauli István tanukat, akik valamennyien a vörösök gyilkosságairól tettek vallomást.

### Károlyi Mihály eltűnt

Prágából érthetetlen jelentés érkezett Bécsbe, amely gróf Károlyi Mihály eltűnéséről szól. Franceusbaiban tartózkodott a családjával, ahol állandó inzultásoknak volt kitéve a szocialisták részéről, akik azzal vádolják, hogy beleavatkozott Csehország belügyeibe. Károlyi a belügyminisztériumtól kért védelmet, de azt a választ kapta, nem garantálhatják személybiztonságát. Azóta Károlyi eltűnt. Állítólag Oroszországba utazott. Családjá továbbra is a fürdőhelyen maradt.

### Öngyilkos professzor.

Kolozsvár, okt. 2. Somló Bódog volt budapesti egyetemi tanár Kolozsváron az anyja sírján öngyilkosságot követett el.

### Tizennégy évi fegyház a házmester gyilkosának.

Budapest, okt. 2. A rögtönítélő bíróság Kun Sándor 18 éves napszámost, akit Weisz Manfréd lakásában lelőtte a házmestert, — 14 évi fegyházra ítélte.

### Debreceni könyvkereskedő sétája a vörös Moszkvában.

A rettentés orosz pokol. Öt ezer rubel egy font szalonna.

A napokban érkezett haza 6 éves orosz hadifogságból Antalffy József könyvkereskedő, ki igen érdekes jegyzeteket készített Oroszország régi és jelenlegi helyzetéről, valamint a turkesztáni népek sorsáról és életéről. Agusztus hónapot Moszkvában töltötte, és eibeszéli milyen képet nyújt Oroszország mai fővárosa.

A mai Moszkva ideges, éhező szenvedés kálváriáját járó és a mindennapi betevő falatért futkosó nép. Az utcák halnak, a kereskedelem megszűnt. Moszkvában, hol a ragyogó fényes üzletek tízezreit láttam 1915-ben, ma teljesen kifosztva, — az üzletek rofól feltolva, a kára atokon keresztül az úras porlepte átványok és pultok látszanak. Az utcai harcok alkalmával belvölődözött, kijuggalt ablakok és kirakat táblák. Sok emeletes ház lakatlan és egyesek tűzvészttől füstösen kiégve.

A villamosok igen ritkán közlekednek, de annyira tulzsnólva, hogy csoda, ha naponta nincs tucatjával emberhalál; az utazás életveszélyes, — az emberek úgy lögnak, a kocsi oldalán és végén, mint a zsákok. — A kocsin az utazás drága volna ugyan, de a legtöbb nem fizet, mert a jegy kiadás lehetetlen a tulzsnóltás miatt.

Az utcákon mindenki cipeli a maga esomáját, nők, férfiak zsákokkal hátukon. Üzletekben, éttermekben, kávéházban semmi sem kapható. A kereskedés és árusítás el van tiltva, de titkon mégis kivétel nélkül mindenki spekulál, vesz és elad. És ezzel szemben a milícia tehetetlen. Minden utcán árusok, bazárok verődnek össze és kezükben és karukon hzzák az eladni valókat — hiába minden tilalom.

A nyomor és a drágaság kétségbeejtő, a moszkvai kenyér zab és sárgakása lisztből gyurva, ragadós és kellemetlen szaga, és 500 rubel fontja (nem egészen fél kiló). A marhabúst titokban árusítják 100 rubel fontja, burgonya 200 rubel, szalonna vagy vaj fontja 5000 rubel, font só 1500 rubel, az alma darabja 100—200 rubel. Uraságoktól levelet fért ruba 50—60.000, egy ing 9—10.000, egy pár uj cipő 25—30.000 rubel. A gyermekek igen nagy része koldul, kezüket felénk tartva kiáltják „dájte kleb” adjon kenyeret! — de gyakran láthatunk kéregető katonákat is.

Az árak minden ellenőrzés nélkül szöknek fel és állandóan az élelmi zrek-

emelkednek, a luxus tárgyak pedig jelen-  
tékenyen olcsóbbak.

Az utcákon mindenki sötét, keszűben vagy hátukon csomag, mindenki éhez és mindenki szenved. — A tél borzalmaitól nem jó beszélni. Mi lesz itt a télen, nem lehet elképzelni. Villamos áramot csak néhány állami épület kap, ha petőleves, szén kevés. A házakban élelmiszeri tárgyak vezeték, villany és liftberendezések és ha valami élelmiszeri tárgyat többé soha semmi sem csinálja meg. Az utcákon a járó kikopva, néhol olyan szakadék, hogy csak életveszéllyel lehet rajta járni.

A szellemi élet szintén ehhez mérten színházakból néhány van működésben. A híres esszári opera augusztusban tűzvesz áldozata lett, nem teljesen ugyan, de zárva marad. — A múzeumok csupán azok, melyek az idegenek némi körpórást nyújtanak. Többnyire nyitva és rendezés vannak tartva, és látogatók is elég. De ez mind a régi rezsim, régi kultúra, a mai nem alkot, csak tönköl.

Ez a két millió világ város szomorú képet nyújt, a teljes pusztulás előtt van. Örültem és hálát adtam az Istennek, mikor Oroszországból hat év után megszabadultam és újra erre az áldott magyar földre jöhettem. Hiszen itt Oroszországhoz képest bátratalan boldogság van. Ott örült kavarodás és izgalom; itt rend és nyugalom. Oroszországban éhez és nyomor, itt felt k rakatok, hus, szék, zsemle. — Mondhatom, hogy az orosz pokolból a magyar menyországra jöttem haza.

### Megállott a villamos

A szén nem jön

Mióta a legnagyobb rendszer-  
telenséggel kapja a szén: a város  
világítási vállalata, Hubert  
Ottó távirattal egymást éri, am-  
lyekben a szénkormánybiztosnál  
a szénszállítást sürgeti. Szombaton  
reggel a világítási vállalat azt  
jelentette a főispánnak, hogy pün-  
teken nem jött szén, szombaton  
reggel csak egy vagon jött, úgy-  
gyogy délelőtt 10 órakor a villamos  
közlekedést be kellett szüntetni,  
hogy az esti világításhoz legyen  
áram.

A főispán szombaton reggel a  
következő távirattal sürgette a  
szén:   
Az országos szénügyek  
kormánybiztosának,  
Budapesti.

Folyó hó 1-én szén nem ér-  
kezett, 2-án egy vagonnal érke-  
zett. Ennek következtében a  
szénkészlet teljesen fogytán van,  
ugy, hogy abban az esetben  
ha Debrecen városa sürgősen  
nem kap szén: a világítást be-  
kell szüntetni. A legsürgősebb  
intézkedést kérem.  
Hubert Ottó, főispán

### A direktórium utalványozásai.

A városi pénztár  
926.993 koronát  
fizetett ki.

A város nyakára tilt a forradalmat  
idején az ugynevezett direktórium. Ez ren-  
delkezett a városkázán, míg a román meg-  
szállítás be nem következett. Ennek rendezés-  
letére a városi pénztár a következő össze-  
geket fizette ki: Hajdu János 6800 K,  
Török Gábor 6800, Vági István 6800,  
Pányoki Lajos 1500, Vági Gábor 6000,  
Nagy Géza 6000, Labonc András 6000,  
Lelekovics Vilmos 6000, Kovács Lajos  
5611-17, Szántó Dezső 6000, Horvát Sándor  
1800, Szentpéteri István 850, Hubert  
János 6000, O'áh Gyula 6000, Kohmann  
Ferenc 6000, Buzsa Lőrinc 6000, Bartó  
István 1500, Csató Béla 1500, Guttman  
Armin 1500, Markovics Lajos 1700, Szalóczy  
Sándor 1500, Varga József 1500, Erdélyi  
István 5100, polgármester személyzetének

Járandósága 39550, autózsem 15116, karhatalmi legénység kiküldetési pótdíja 210, kormánybiztoság karhatalmi legénység illetménye 820, Csibí Imre nemzetőri fizetése 275, szőlők napidíja 848, bizalmi-ferriak budapesti kiküldetési napidíja 4480, karhatalmi autózsem havi bérlegzők 691177, polgárok illetménye 48, Budai Al-díj lakásába bevezetett telefon díja 60, karhatalmi személyzetének illetménye 1200, autózsem személyzetének illetménye 6 napra 15000, autózsem részére felszerelési tárgyak vételára 341915, karhatalmi személyzet illetménye 11140540, Végi Gábor elvtárs utiköltsége 42840, dr. Horváth Gábor utiköltsége 39840, városi örség felmérése 7 napra 1975012, Pannónia M. olaj és petroliumgyárnak 1496540, illetmények áprilisra 22000, autóköltségek havi fizetése 1462489, huszonkét személy részére három havi illetmény 66000, Vass-soproni zászlóalj illetékének fedezésére 150000, magyar tanácsköztársasági költéségek 100000, autózsem munkásainak havi fizetése 17290, Handler Gyula személyi járandósága a szocializáló bizottság részére 1211, Bika-fürdőnek gyermekek fürdetésére 2340, 80 kbm. fa 5160, Turai Farkasnak hirdetési díj 83320, Bottyán Erzsébet és Lackenberger Mária polg. isk. tanítónők háborús segélye és drágasági pótléka 4400, lakásfelvételi bizottság napidíja 25116, birtokrendező bizottság napidíja 11130, sütőmunkások termelési csoportja részére fa ára 2550, besorozott lovak ára 210400, Turai Farkasnak hirdetések árának 400, Rosenfeld és társának hirdetések árának 526, hirdetésekért 372140, Debreceni Független Újságnak hirdetésért 11530, Antalffy könyveskereskedés 2, bélyegzőkért és apróságokért 58570, piros zászlók javítási munkadíja 20, bélyegzők árának 34040, piros zászló szövet ára 720, ismételendők árának 2133, mentőegyesület kiadása 5000, élelmiszeri csoport napidíja 8555. Összesen 987862 kor. 53 fill.

A magyar tanácsköztársasági költéségek a 100000 korona megtérült, így a házipénztár követelése 926993 kor. 66 fillér. Olyan követelés ez, amit majd a nagyharang fog megfizetni.

### Politikai hírek.

#### A házszabályrevízió. — A ház helyek és kiabérletek.

Budapest, okt. 2.

Politikai körökben élénk megbeszélés tárgyát képezi a házszabályrevízió kérdése, amelyet egyesek a földreform előtti szociális és nemzetgyűléssel el fogadtatni. A házszabályrevízió letárgyalása azonban hosszabb időt venne igénybe, úgyhogy a földreform ismét néhány hetet késne. A ország közvéleménye pedig oly nagy érdeklődéssel várja a földreform tárgyalását, hogy nem oltozhat meg más javaslattal. A kormánykörökben uralkodó nyugtalanság is megköveteli, hogy letárgyalhassa a kormány a földreformot.

Penteken éjjel minisztertanács volt, amely befejezte és elfogadta a ház helyek és ideiglenes kiabérletek kiosztására vonatkozó törvény végrehajtására vonatkozó rendeletet. A kormányrendelet több szakaszból áll. A ház helyek és kiabérletek kijelölésének kérdésében érdekes intézkedés az, hogyha az igénylő személye körül vita támadna, az esetben a képviselőtestület titkos szavazással dönt.

Gál Endre népegészségügyi államtitkár marad, a keresztény szocialisták egyik vezető embere pedig közlelmiszeri államtitkár lesz.

Női felöltők és kosztümök eredeti bécsi modellek, valamint lenyelvek felöltők nagy mennyiségben árnyezta Frank Sándor céghez, Debrecen, Piac-utca 42.

Hera előnyomda, kézimunka, fehérnemű varroda (Simonyi u. 5. szám) elváltja kézimunkák eladását, fehérneműk javítását. — Kosoné nyakkendőterme ugyanott.

Október 1-től Kolosné nyakkendő-terme: Simonyi u. 5.

### Színház.

A színházi iroda híri. Ma, vasárnap délután 3 órakor mivészkelt helydrakkal a Falurossza nagy sikert aratott a Óadusát ismétlik meg, este 7 órakor pedig a Piros bugyelleris című kitaláló népszínmű kerül színpadra új betanulással, úgy hogy egész újdonságként fog haini gyönyörű magyar nótáival. — A Franzia bohózatos sláger a Válás után-t elevenitlik fel A. birtelben a Csokonai színházban, egyike a legmulatságosabb daraboknak. — Csütörtökön este a Heidelbergi diákléletben mutatkozik be Kardoss Géza igazgató. Nagyszerű szerepét a herceget játssza el közkívárral, amellyel már sok és nagy sikert aratott. A rendkívül érdekes színházi estére jegyeket már hétfőtől kezdve árulítja a Csokonai-színház.

Szigeti Jenő, a cigányprimás intm vallomásaival, arcképével, rengeteg kérdés színházi intimitással jelent meg a Debreceni Hét Színházi Újság. Rejtvény pályázat nyerevénye e héten egy liter bor! Szinlap 11

Hűde színházi vacsorákat-uravaió Csige Kálmán főnök hentes-csemege üzletében vásároljon. Batthányi-u. 6.

### A gabona és őrlemények postal szállításiának korlátozása

A m. kir. miniszterelnök ur a 8288—1921. M. E. számú rendelete szerint a mai naptól fogva buza, rozs, árpa, kétszeres és mindennemű őrlemény az ország belterületén postacsomagban csakis szállítási engedélyvel szállítható.

Figyelemztetem a közönséget, hogy postán szállítandó lentebb jelzett küldeményeiről a szabályszerűen kiállított postal szállítólevelet a közlelmiszeri ügyosztály szállítási osztályánál (Piac u. 9. emelet, baira 5. ajtó) mutassa be s kérje a szállítási engedélyezését, mivel, ha ezen engedély a szállító levélre nincs rávezetve, a postahivatal a csomagot továbbításra el nem fogadja.

A rendeletnek hamis tartalombevallással vagy más módon kijátszása 6 hónapi elzárással, valamint 2000 K pénzbüntetéssel büntetettik.

A gyanús csomagokat a postahivatalok jogosítottak felbontani. Debrecen, 1920 okt. 2.

Közlelmiszeri ügyosztály.

Potomáron eladom komplet hálómát és szalonomat. Sürgős cím a kiadóban.

Hűgyek figyelmébe! Ócska bársony kalapjait alakítassák a Rózsa áruházba, ahol teljesen modellszerűen a legrovidebb időn belül gyönyörűen készíttik.

Fancsovits nővérek tánciskolájába beiratkozni lehet mindennap Butthányi 10. a.

### Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál Kondrád Zoltán s. l. lelkész. d. u. 2 órakor káti magyariz Kondrád Zoltán s. l. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s. l. lelkész, d. u. 2 órakor káti magyariz Merton Sándor s. l. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Takaró Géza budapesti lelkész, d. e. 11 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Boér Károly s. l. lelkész, d. u. 2 órakor, gyermekistentiszteletet tart Mezei Béla s. l. lelkész, Arpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Zámboi Sándor s. l. lelkész, d. u. 2 órakor gyermekistentiszteletet tart Amágy Márton s. l. lelkész. Ispolyi-templomban d. e. 9 órakor predikál Szic György lelkész, d. u. 2 órakor gyermek istentiszteletet tart Kalmár Dániel s. l. lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órakor predikál Nagy Jenő s. l. lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál Tóth János lelkész. A Konfirmált Leányok Szövetségében d. e. 11 órakor előadást tart dr. Varga Gyuláné. Délután fél 6 órakor a Kossuth-utcai templomban belmissiói konferencia.

A róm. kath. templomban vasárnap az istentiszteletek sorrendje a következő: 6, 7, 8, fél 9 órakor a katonák részére, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órakor Húsvita szent olvasó. Utána a Rózsafüzér társulat havi ájtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklósetica 8.) délelőtti 10 órakor kezdődik az istentisztelet.

- A vasárnapi térseno. Vasárnap okt. 3-án térseno lesz a város háza előtt délelőtti 11 óra 30 perctől 12 óra 45 perorig. A térseno műsora a következő:
1. Huszár Induló, Nöth Antal
  2. Arany és ezüst kottinó, Lehár F.
  3. Boszorkány-nyílány, Zaitz I.
  4. Mario polka mazurka, Ambros D.
  5. Zsibó cigányok, Eilenberg R.
  6. Fleurs Hongroise egyveleg, Faulwater.
  7. Cigánybáró ábránd, Strauss J.
  8. Ropulógóbban gyorspolka, Schneidör H.

Eljegyzés. Erdel Eszti ke és Cséke Ferenc tisztelhetes jegyesek. — Minden külön értesítés helyett.

Elhunyt máv. ellenőr. István akaratából Kuthi Imre Máv. ellenőr hivatali kötelessége teljesítése közben szerzett betegségében, hét havi szenvedés után, 32 éves korában, boldog házasságának 4-ik évében 1920 október hó 1-én elhunyt. Jó ember, derék gyermek, férj, apa, kötelességtudó hivatalnok volt. — Hosszu betegségét férfias türelemmel viselte. Aki ősm rre, szerette s aki szerette, megrendülve áll az isteni Gondviselés kiürkészetlen rendelés előtt. Október 8-án, vasárnap d. e. 10 órakor temetjük el a Ferenoz József-ut 58. sz. gyászházban. V. gústissegéttelre jó embereket meghívjuk. Kuthi Imréné és Kádár Margit feleség. Zigmund és Annuska gyermekei. Örv. Kuthi Zsigmondné édes anyja. Dr. Kuthi Sándor testvére. Az összes közeli s távoli rokonnok nevében is. (A temetést Dankó temetk. vállal. Kossuth-u. 6. rendezi.)

A katonazenekar kedden este 8—11-ig hangversenyez a Hungária kávéházban. Belépődíj a zenealapot szolgálja.

Hivatásos katonák özvegyei és árváinak jelentkezése. Volt hivatásos havidíjasok (tisztok, tisztjelöltek), továbbá a rangosztályba nem sorolt havidíjasok és továbbsegülő altisztek özvegyei és teljes árvák gyámjai felkérnek, hogy nyilvántartásba vételük végett Debrecen sz. kir. város nyilvántartó hivatalában (Egyházter 7. sz.) f. hó 5—10-ig okveilen jelenjenek meg, mely alkalommal a kezeik közt levő okmányaikat és a legutóljára kapott illetményeikre vonatkozó csekkoszvevényeiket hozzák magukkal. Debrecen, 1920 okt. 2. Debrecen sz. kir. város Tanácsa. Nyilvántartó hivatal.

Jótekonyság a menekülteké. Az elmúlt héten a menekültek javára a következő adományok folytak be. A német gyermek otthontól 100 kor. készpénzben és természetbeni adományok. Bakoczi Gábor birtokostól 150 korona, Tárnok Mimi gyűjtése 18 korona, Pósalaki László gyűjtése 185 kor., Koppányi Juliska gyűjtése készpénzben 126 kor. és természetbeni adományok, Szántó Győző készpénzben 200 kor. és természetbeni adományok, Horváth Mihály halápi vendéglőstől a szűret mulatság tiszta jövedelme címen 1000 korona, Polgári Lovöldében perselyéből 350 korona, az Apolló mozi ismétellen 50 ingyen jegyet juttatott a menekülteknek. Fogadják a nemesszivó adakozók a O. M. H. debreceni kirendeltségének hálás köszönetét.

Halálhír. Mérfetellen fájdalommal lejutottan tudjuk, hogy forrón szeretett férj, fiu, testvér, sógor és unokatestvér: Fialkovits Mándor állami és városi ösztöndíjon müncheni fűtési technikumát végzett okl. kályhás mester, debreceni fűtési kísérleti állomás vezetője, életének 34-ik, boldog házasságának 7-ik hónapjában 2 hónapi súlyos szenvedés után 1920 október 2-án, reggeli 7 órakor elhunyt. Kedves halottunk földi részait 1920 október 3-án, délután 4 órakor Nap-utca 11. számú házuknál, a róm. kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna-nai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtesztességételre rokonnait, barátait és ismerőseit szomorodott szívvel meghívjuk. Bánatos feleségét Fialkovits Mándorné sz. Horváth Róza. Kesergő szülei Fialkovits Ferenc és neje sz. Rácz Eszter. Testvére Gyula feleségével sz. Szénágy Etel és kis fiuk Odón. Apósai Horváth Gábor és neje sz. Erdélyi Julianna gyermekeivel, Margit, Pirkiska és Kató. Nagybátyja Fialkovits Sándor és neje. Unokatestvére ifj. Fialkovits Sándor nejevel és gyermekeivel, Fialkovits Béla nejevel és kedves barátja Gönczi Gábor. A temetést Felhértői Béla temetkezési vállalata, Dégenfeldtér rendezi.

Nagy táncestély lesz ma vasárnapján a Royalban. Kezdeté este 7 órakor.

Uj juris doktor. Schlotter Ferenc tartalékos tüzérhadagyt tegnap avatták a debreceni tudományegyetemen a jogtudományok doktorává.

Munkás Otthon (Margit fürdő) dísztermében ma este 7 órai kezdettel nagy táncmulatság lesz. Belépti-díj vigalmi adóval együtt 8 korona. Zsibó a Munkás Otthon zenekara szolgáltatja.

Az Országos Központi Hitel Szövetkezet igazgatója Debrecenben. Etesülésünk szerint Bertódy, az Orsz. Központi Hitel szövetkezet igazgatója, a nyiregyházi képviselőlet vezetőjével együtt tegnap d. u. 3 órakor ide érkezett, hogy a „Jövő és kéziipar csoport” alakuló közgyűlésén és kiállításán, mely ma d. e. fél 11 órakor a városháza közgyűlési termében lesz, részt vegyen. Ugy szintén részt fog venni a „Sertésfeldogozó és értékesítő csoport” d. u. 3 órakor kezdődő alakuló közgyűlésén is, mely szintén a városháza közgyűlési termében lesz.

Dr. Szotyori orvos haza érkezén orvosi rendeléseit a mai napon megkezdte.

Eladó elsőrendű készítésű ebédli Széchenyi műasztalos.

Élővirág koszuruk, szallag felirattal 150 koronától, fél óra alatt készülnek. Paczeltinél.

**Halálhíradás.** Mely fájdalomtól lecsúszva, de Isten bölcs akaratán megnyugodva, vérző szívvel tudatjuk, hogy a szerető férj, gondos édes apa, gyermek, testvér, vő sógor és áldott emlékü rokon **Kiss László**, folyó hó 2-án reggeli 3 órakor, életének 38-ik, boldog házasságának 13-ik évében rövid, de súlyos szenny és után jobbélre szenderült. Drága halottunk földi maradványait folyó hó 4-én d. u. 3 órakor fogjuk a Teleki-utca 58. számú gyászházunktól, a református egyház szertartása szerint, a Kossuth-utcai templomban tartandó gyászsima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességtelére rokonainkat, jóbarátainkat és a fájunkban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Bóka hamvaira. Bánatos neje öz. Kiss Lászlóné szül. Kovács Erzsike. Gyermekét Margit, Mariska és László. Szülei Kiss Imre nejjével Nagy Máriával. Testvérei Erzsike öz. Sörös Jánosné gyermekeivel, Imre, Mariska gyermekeivel, Dénes, Gábor, István és Margit férjével Kuszka Mihállyal. Apósa és anyósa Kovács István nejjével Sérés Juliánával. Sógora és sógornői Kovács Juliánna férjével Hatvázi Adalittal és gyermekeivel. Kovács Róza férjével Piross Józseffel és gyermekeivel, Kovács Lajos, Kovács Mariska férjével Bracsasajkó Jánossal és gyermekeivel, Kovács Piroška. Valamint számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gabauer K. és Társa temetk. int. Kossuth-u. 2. Vároháza rendezi.

**A Szepesi Szövetség** negyedik társas összejövetelét október hó 5-én, kedden este az Angol királynő külön helyiségében tartja. Vendégeket is szívesen látunk.

**Csemege sajtókat, hollandi gróit, pókafait, repcelakít, sopronit, trapplistát, romadourit stb. Csigénéi állandóan vásárolhat. Bathányi utca 6.**

**Alakuló gyűlések.** A Debrecen és vidéke mezőgazdáiak Hiteleszövetségét ma, vasárnap két szakosztályi alakít meg. Délután 11 órakor a szövő-fonó szakosztályt, délután fél 4 órakor az állatierősítő szakosztályt. Mindkét alakuló gyűlés a városháza nagytermében fog megtartatni. A gyűlésekre a szövetséget tagjait és az érdeklődőket meghívja az előkészítő bizottság.

**Aradi emlékünnepe Szegeden.** Szegedről jelentik: A magyar szabadságharc dicső emlékü vitézsáinak emlékünnepe az idén Arad helyett Szegeden ünneplik meg országos keretek között. Somogyi Szilveszter dr. polgármester az ünnepség részleteinek megbeszélése végett október 1-ére értekezletet hívott össze. A gyászünnepségre meghívják a kormányt, P. Zadravec püspököt és több nemzetgyűlési képviselőt.

**Ügyvédi körökből.** Dr. Kiss Sándor, volt kir. büntető törvényszéki bíró ügyvédi irodát nyitott Piac utca 31. szám alatt.

**Hajcsatt, hajtu javítást olcsón vállalok.** Kovács kereskedése, Csapó 74, Veres utca sarkán.

**Ecrivain francais fait des cours de langue française séparément pour enfants et pour adultes, donne des leçons de style et de conversation á domicile. Méthode spéciale. On peut apprendre á parler couramment en six mois. S'inscrire du 20 au 30 sept. á midi chez M. Ali Blanc Béothy 19, Piac utca 19, 1-er étage.**

**Elítélték a kommunista ügyvédet.** A törvényszék az esti órákban hirdette ki az ítéletet a püspökladányi kommunisták bűnügyében. Dr. Keri Lajost 3 és fél évi fegyházzal sújtotta, Stücs József cipészt 4 havi fegyháza ítéte a bíróság. A vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vették.

**150,000 koronás sertéslopás.** Klein Jenő gaadatiszt jelentést tett a rendőrségen, hogy őrdögátkaik tanyájáról 12 sertést és egy lovat loptak el 150,000 K értékben. A károsult nagy jutalmat tűzött ki a nyomravezetőnek.

**Köszönet nyilvánítás.** Fogadják mindazon jó barátaink, szomszédaink s jóakaróink kik drága kis Klárka leányunk temetésén megjelentek s mérhetetlen fájalmunkat enyhítették, ezúton színtelen hála köszönetünk. Dr. Sziankay Aba és neje.

**Lopás az orvosi váróteremben.** Baakos Ferenc tanuló a munkás biztosító pénztár rendelőjében volt tegnap. Az orvosi vizitkez levélközlő. Mikor vis zatért a szomszéd szobából, cipőjének hűlt helyét találta. Panaszt tett a rendőrségen.

**Gyászír.** Részvétellel értesülünk, hogy Kronstein Béla reáliskolai tanár felesége születt Kovács Ilona f. hó 1-én váratlanul elhunyt. Temetése vasárnap délután fél 4 órakor lesz a Nagytemplomban tartandó szertartás után. Férjén kívül kis babája és számos rokonság siratja.

**A katonazenekar hangversenye.** Hétfőn este 8—11-ig nagy koncertet ad a katonazenekar a Royal kávéházban. A belépő díj a zenealapot szolgálja.

**Lesuhant repülőgép.** Londonból jelentik: Egy repülőgép utasokkal lesuhant. A vezető és négy utas, köztük három nő, meghalt, az ötödik utas súlyosan megsebesült.

**270 kilométer óránként repülőgépben.** Párisból jelentik: A Gordon-Bennet-díjért való légi verseny előmérkőzése alkalmával egy Nieuport-repülőgép óránkénti kétszázhetvenkilenc kilométer sebességet ért el.

**A Szociális misszió társulat helyi szervezete** f. hó 5-én, kedden d. u. fél 4 órakor tartja évi közgyűlést a róm. kath. gimnázium dísztermében. Ugyanekkor Rónai Paula nővér tart érdekes előadást. Kérjük a tagok és érdeklődők pontos megjelenését. Az elnökség.

**Megégett a műtőasztalon.** Liverpoolban megoperálták Mc Lu hín El n, akinek valami rákbaja volt. Op ráias közben a villanyon melegített műtőasztal úgy áttűzsedett, hogy a páciens súlyos égési sebeket szenvedett és meghalt.

**Eladó egy báránypelátes rövid, férfi lelt kabát, teljesen új.** Cim Degenfeld-tér 10. sz. a kávéházban.

**Rákóczi utca 6. számú ház eladó.**

**Menyasszonyi kelengyék, selymek, ruhaszövetek olcsó árakba.** Frank Sandor női felöltő áruházában, Piac u. 42.

**Vízvezetőket szakszertlen készít és javít.** Máthé János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fűrdőberendezés raktáron

**Festőiskola évnnyitása.** Torockai Oswald festő és iparművészeti iskolájában a tanítás október hó 3-án, vasárnap veszi kezdetét. Beiratás ugyanakkor lesz. Piac utca 8., I. em. 28. (Kereskedelmi iskola épülete.) Kezdek is felvétetnek.

**Vass Mancsi operaénekesnő, áll. kép. okl. énektanár** énektanfolyamára újból beiratkozhatni az 1920—21. évre. József kir. her. u. 35. szám.

**Uj államtudor.** A debreceni m. kir. tudományegyetemen tegnap avatták fel az államtudományok doktorává Karácsonyi Jenő jggszigorlót.

**Tájékozásul.**

**Mindszokat, akik a Debreceni Ujság részére közleményekszántak, felkérjük, hogy kéziratokat mindenkor legkésőbb délután két óráig sziveskedjenek a szerkesztőségbe beküldeni, mert csupán azon közlemények jöhetnek a legközelebbi számban, amelyeket délután két óráig megkapott a szerkesztőség.**

**Eladó házas telek!**

**A Bárczy-utca 7. sz. telek, Sesta kertjé villa nyos megálló közvetlen közelében eladó.** A telken egy téglafalazatu cseréppel fedett laképület van, 2 két szobás és 1 egy szobás akással, konyhakkal, kamarákkal. Értekezhetni Egyetemiépítkezési irodájában Nagyerdő. Telefon 610

**DEBRECENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR**  
Alakult 1846-ban.  
Érdeklősségben a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesülettel  
Alaptőke 9 millió korona. Tartalékalapja 4 millió 803 ezer korona. Betétállománya 41 millió korona.  
Elfogad betéteket takarékkönyvecskére és csekkzámlára. Leszámitol váltókat. Községes, valamint törlesztéses jelzálogkölcsonöket nyujt földbirtokra és házakra. Értékpapirokat vásárol és elad. Kölcsonöket nyujt értékpapirokra. Elfogad értékeket megörzésre a páncélszobájában (safe deposit), bérbe ad rekeszeket.  
Ezenkívül foglalkozik a takarékpénztári és bankügyletek minden ágazatával.

**Árverési hirdetemny.**

Debrecen sz. kir. város árvaszéke 10560—1920. áll. sz. határozata alapján a debreceni 4642 sz. belében felveit Kurucz utca 31. sz. házasteiket 44,000 korona kikültátsi ár mellett, a gyámhóságilag jóváhagvoit árverési feltételek szerint, 1020 október hó 12. napján d. e. 10 órakor, a városi arvaszéknél, Csapó u. 19. I. em., Kovács Kálmán ültök hivataios helyiségében — nyilvános árverésen — eladja.

Az árverési feltételek az árvaszéknél (kiküldött állóknél) és dr. Hegedüs Béla ügyvéd irodájában, Csapó u. 26., megtekinthetők.

**ELADÓ Rákócy-utca 14. sz. alatt**  
1 dró fekete hasas tehén 6 éves,  
1 dró vörös-tarka hasas tehén 7 éves,  
1 dró használt fekete bricska,  
1 dró cserépkályha, elsőrendű anyagból  
1 dró kutszivattyu csövekkel, ócska ajtók, ablakok.

**Figyeljen ide mindenki!**

Akinek 15 év óta volt szerencsém becses 900 megrendelésre 000

**KUTAT**

épfíteni, ha netán valamelyik elromlott avagy nincs rá szüksége, adja vissza és a kifizetett összeget visszafizetem kétszeresen, négyszeresen sőt hétszeresen is.

**Kovács Vince, Golya-utca 2. szám**

**Eladó ház!!**

**Hatvanutcaikeri, Gohér-utca 35.**  
azonnal beköltözhető 2 szoba konyha mellékhelyiségek, dísznő 61. feketett baromfi udvar, 450 négyszögöl szőlő.

**Lengyel fest és tisztít**

mindennemű fűtő és női ruhát minden színnel, ugyancsak ingek és gallérok mosását kőfogástalanul készít 8 nap alatt Csapó-utca 95. sz. (Paszirka sarok) Felvételi hely: Piac-utca 63. (mosoda)

Magyarjérvó, Első Magyar Gazdasági  
**8-as gőccsépítő garnitúra**  
5 éves, teljes felszereléssel, hibátlan, szonnal munkába állítható 5 va. u. órával.  
Tizennyolc lóerős, MAV. Gépgyári  
**szívógázmotor**  
64" cséplővel és elváltóval berelejtővel, teljes felszerelésű  
**8 drb gazdasági szekér eladó**  
Fe világosítást ad illetve megbeszélhető Kúbe gépgyár debreceni fiókjában Deak Ferenc utca 4. s. am.

Vitahírű Gyűjtő KALAPOK divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett.

### Hatósági burgonya szétosztása.

Felhívjuk mindazon kereskedőket, kik hatósági burgonyát árusítani óhajtának, jelentsék be ebbeli szükségleteiket és készségeiket alulírott szövetkezeti Központi irodájában (Király u. 2.).  
Az előjegyzett mennyiség átvétele kötelező. A burgonya mennyisége kbl. 150-160 koronáért lesz árusítható.

**HANGYA**  
keresztény fog. és ért. szöveg.

**Pala, kátránypapír, gipsz, oementlapok, betoncsövek, mozaklapok** kaphatók.  
Tetőfedések készítése ju ányos árban.  
**Singer és Zarsa. Vár-u. 7.**

**Téglafulvarosokat keres az Egyetemi építkezés vállalata Nagyerdő.**

**EGY ÚJ egy lovas kocsit ELADÓ!**  
Bárcsai-telep, gróf Leiningen-ut 13.

**Eladó Hatvanutcai kertben Gohér-utca 3. sz. a.**  
ház, 900 négyszögöles kerttel.  
Felvilágosítást nyújt  
**Dr. Nagy István ügyvéd**  
Szent-Anna-utca 8 szám

**Férfi és női szövet**  
ujdonságok érkeztek  
**Koros Sándor üzletében.**  
Saját érdekében teszi, ha mielőtt vásárlásait eszközöl, megtekintni rátkáramat Piac-u. 69 szám alatt, hol a legfinomabb férfi és női angol szöveteket, ugyezintén mindenféle bélés árúkat és szabó kellékeket legolcsóbb árban beszerezhet.

**Eladó a Vénkertben Sinay Miklós-u. 11 sz.**  
1100 négyszögöl területű, jó karban levő termő szőlő gyümölcsösével. Október 15-re átvehető beköltözhető lakással. Előnyös fizetési feltételek. Közlebbi felvilágosítást nyújt, ahol a vétel is megköthető.  
**Götsch Sándor bankbizományos.**  
Debrecen, Piac-utca 38., I. em. Főposta mellett.

**DOLLÁRT**  
és más idegen pénzeket **LEOMAQASABB** napi áron vált be  
**Götsch Sándor**  
bankirodója  
Debrecen, Piac-utca 38. I. em.  
Vásárnap egész nap nyitva

**Knotty Kovácsné**  
Kossuth-utca 45.  
szabászati és varró iskolájában  
a beiratkozás délelőtti 9-12-ig, délután 8-10-ig és este 6-ig eszközöltenek.

**Debreczeni Üvegkereskedelmi R. t.**  
Rózsa-utca 2. Tisza-palota  
**Ajánlatunk** olcsó árban Karlsbadból most érkezett nagy mennyiségű **PORCELLÁN** öltöző-, tea-, kávé-készleteket, lámpákat, ágyérokot, csészéket, bögréket, valamint Teplitzi tűzálló kőedény, főzőedényeket, asztali és függő-lámpák nagy választékban, olcsón.  
**Petroleum Záblafüveg** minden méretben, ismét-eladónak, intézeteknek és gazdaságoknak előnyös árban.

**DOLLÁRT**  
és mindenféle idegen pénzt legdrágábban **VÁSÁROL**  
**RANKAI GYULA** bankbizományi irodája  
Debrecen, Dégenfeld-tér 6. Kenyérpiac.  
Vasárnap egész nap nyitva!

**HIRDETMEY.**  
A hajdusámsoni „Hangya” fogyasztási szövetkezet az 1921. évi január hó 1 napján — esetleg előbb is — megüresedő nagyvendéglőit kezelő állásra zárt ajánlati pályázatot hirdet.  
Felhívjuk a pályázók, hogy zárt ajánlatukat legkorábbi október hó 15 napjának d. e. 8 óráig alulírott szövetkezeti elnökhez tízezer korona bánompénzzel, mely betétkönyv vagy elfogadható értékpapírból is állhat és erkölcsi magaviseletűket, keresztény magyar honpolgárságukat igazoló hatósági bizonyítvánnyal felszerelve okvetlenül adják be.  
Később érkező vagy meg nem felelő ajánlat nem lesz elfogadva.  
Pályázóknak teljes vendéglői berendezéssel kell bírniok. Ajánlattevők ajánlataikban világosan és érthetően tegyék ki, hogy a szövetkezet által beszerzett s általuk elmerendő italok eladási árának s a szállásépítkezésnek hány százalékáért vállannak hajlandó a vendéglői üzletet kezelésbe átvenni és hogy a pályázati feltételeket ismerik; kiköti magának az igazgatóság, miszerint tekintet nélkül az ajánlatokra, a pályázók közül maga fog választani.  
Részletesebb feltételek alulírottai meg tudhatók.  
Hajdusámszon, 1920. okt. 1.  
**KRIPPA ANTAL** s. k. szöveg. elnök.

**Nagy díjkugliverseny**  
október hó 3-án, vásárnapon a Györy-féle vendéglőben  
Homokkert-utca 3. szám alatt házilag készített hurka-estélyel egybekötve.  
Kezdele reggel 8 órakor.  
1-6 díj: két drb 2-3 hónapos malac,  
2-ik díj: antik, remek kivitelű ezüst óra láncsal,  
3-ik díj: két darab köves arany gyűrű,  
4-ik díj: egy darab köves arany gyűrű és egy tőr.

**Boldogfalva-utca 18. sz. ház**  
200,000 koronáért, — továbbá  
**9 kat. hold szántóföld az Újföldön**  
**ELADÓ!**  
Felvilágosítást nyújt a délutáni órákban  
**DR. FALK,**  
Miklós-utca 33. szám.

**Levelezés**  
30 éves özvegyasszony házasság céljából megismerkedne jobb iparral, lehet vidéki is. „Tavaszi” jellege a kiadóban. 1497  
**Megjött** az eszem, sürgős levele van a kiadóhivatalban. 1497

**Ajánlat.**  
**Marhát** 60-80 drbot jó legelő, takarmány és istállóra vállalkozó ápriliskig tartásra, Halvan-utca 13., emel ti hátulsó lakás. 1438  
**Kenderesi** határban gazdálkodó ur két 14-15 éves egészségeseget leányt örökre fogad. E lap szerkesztőségénél jelentkezhetnek igen szegény sorsu, jó erkölcsű, lehetőleg teljesen árvák, hol pontos tartózkodási helyüket közlik, hogy személyesen fölkereshetők legyenek. 1485

**Eloszerőlném** Széchenyi-utcaiban egy kis szoba, konyha, kamara, fűszekárát nagyobb szobás lakásért, ráfizetés mellett. Értekezni lehet d. u. 2-5 óráig Nyugoti-utca 40. szám. 1466

**Okleveles** cimbalomtanár tanítványokat vállal. Cim kiadóban. 1500

**Égy** ebédli, háló és varroda berendezés lakással együtt átadó. Cim a kiadóban. 1439

**Ezer** koronát fizetnek annak, aki egy két szoba konyhás lakást átenged vagy elcserél egy szoba konyhás lakással a vasut köznyékén. 1389

**Favágó** és keresztyvágó (fűszek legolcsóbban Nagy János vaskereskedőnél, Csapó-u 68 szám. 1449

**Varrónő** ajánlkozok házakhoz, — Kossuth-utca 42., házfelügyelő. 1539

**1000** korona jutalomban részesül, ki nekem egy szobás, konyhás lakást ajánl a Timár-utca közelében, cim a kiadóban. 1513

**Fengerigöré** 6 méteres kiadó, Timár-utca 14. 1517

**Tíz hónapos** hónapos leányomat örökre adom jó módú családnak, Árpád-tér 29. 1520

**Öndódon** látóköpnel, a hód szántóföld kiadó, értekezni Rákóczi-utca 43. 1519

**3000** korona jutalom annak, ki egy-két szobás lakásához juttat Liener és Berzékli műterem, Csapó-utca 1. 1497

**Mérliget** sulyokat hitelesítve szak-szerűen javít Bihar mérliget készítő, Miklós-u. 17. 1489

**Megrendelésre** készítik finom arkrómból madracokat, hencsereket, elvállalok kárpitos munkák szakszert javítását, linoleumfektetést s b. — Szentpéteri Sándor kárpitos, Arany János-u. 36. 7

**Ügyvédi** irodába ajánlkozok fiatal, kereszény ügyvédjelölt, Kizsá-u. 8. 1492

**561** és férfi haritánya fejtelést, stopolást vállal, pártfogást kér Geszner János, Piac-u. 58. Iparbank udvarban f. 7. 1549

**Ezer** koronát annak, ki részemre egy vagy két szobás konyhás lakást kerit. Rác, Késés-utca 11. 1606

**Kiadó** földet tanyával Új földön, Öndódon, Rákóczi 19., háful negyedik ajtó. 1558

**Jó** házi koszt és kvártély kapható, Bethlen 54. Szabó Istvánné. 1552

**Butorozott** szoba két ur részére kiadó, esetleg ellátással, Bethlen 62. 1599

**Elmoserőlnék** egy-két szobás és ugyanabban az udvarban egy 1 szobás lakásunkat és ezekhez tartozókat melékelyiségekkel, Teleky-u. 43. 1526

**Eloszerőlném** udvari lakásomat hasonlóval esetleg 2 szobással, Mesier-u. 27. 1579

**Egy** istálló kiadó, Bercsényi-u. 28. sz. 1583

**Nem** kell várni hetedig 3 nap alatt kifogástalanul galériákat mosunk, vasalunk, Vár-u. 9. Mosoda. 1589

**Övegy** urtelmer 14 éves leánykáját elhelyezné uricsaládnak. „Arva” jelige. — 1575

**100 hold** elsőrendű buza erdő föld építletekkel árendába azonnal kiadó, Jókai-u. 19. 1524

**Aranyért,** brillantért legolcsóbb adok, órá javítás elvállalok. Bakacs, Csapó-utca, tűzoltó lakatanyával szemben. 1525

**Ajtók,** ablakok, ágyak, íróasztalok, szekrények használtak is kaphatók Dobófal, Bethen 76. 1533

**Gazdaságba** kertésznek, vncellérnek, méhésznek megyek, feleségem szakácsnének feles majorosának, cimem a kiadóban. 1533

**Bármilyen** kárpitos munkát legjutányosabban vállalok, kívántra vidékre is kimegyek, Erdős Sándor, Arany János 28. 570

**1000** koronát fizetnek annak, aki a vasut környékén egy szoba konyhás lakást, két szoba konyhásért elcserél, cim a kiadóban. 1389

**Olcsó** gyermekharisnyák kintő minőségűek, dr. Hagedüsné gyermekdivatházban, Simonffy-u. 2. 1888

**Bérbeadó** 100 hold és 50 hold feketeföld. Patáky, Csapó-utca 19. 1543

**Eloszerőlném** 2 szoba, előszoba, konyha, szelz és mellékhelyiségekkel álló lakásomat oly 2 szobás lakással, ahol szabad baromfi tartás van, cim a kiadóhivatalban. 1436

**Nagy Sándor** vízvezeték szerelő mester-nél Szent Anna-utca 36. vörörez fűrdőkályha, öntöttvas káddal, felszerelésre megrendelhető, vízvezeték anyagainak van. 1495

**Jó** házi koszt bentétkezésre és kihordásra kapható, Varga u. 28. 1621

**Bérelmek** 80-120 hold földet a város közelében. Ajánlatot Arany János 21. alá kezem. 1616

**szállodal** fehérmű javítás és varrást napi 25 korona és koszt, a kivált helyre elmegeyk, cim a kiadóhivatalban. 1619

**Társulnék** hentes átléthez 20.000 koronával, cim a kiadóban. 1611

**Bánkon** 11 hold elsőrendű föld tanyával kiadó, — Szent Anna 6. emelet. 1616

**Paplanvarrodában** új paplanok kaphatók, irissitok, javítok, ócska vattát veszek, Kossuth 11. 1617

**Aki** bujoraimra 6000 korona kölcsönt ad, amig visszafizet m. lakásomat átadom cim a kiadóban. 1610

**Teljes** ellátással, bent lakásra inte ligens embereket elfogadok, cim a kiadóban. 1612

**Kis** családú vncellér azonnal alkalmazást kaphat gróf Vécsey-u. 27. 1591

**Hásvetetőzőnek** elménne 39 éves urfi asszony a háziatás mindeagában jártas kintőn főz, cim a kiadóhivatalban. 1608

**Alkalmi vétel** két nagy vilany luszter, faragott íróasztal, olajfestmények és egy megyarébélő, teljes garnitúra eladó, értekezni Takács fényképésznel, Egyház-tér 3. 1587

**Lakásosero.** Budapestről Debrecenbe lettem áthelyezve hivatalból. Három szobás utcai lakásomat Budapestben fűrdőszobával cserélnék, hasonló lakással Debrecenben (lakáshivatal útján) október hó végére, cim a kiadóhivatalban. 1545

### Kereslet.

**Ügyes** varólynyoka, tanulóányi, ta aritónót keres Fülöp Mariska, Piac 7. 1488

**Kalitkákát** vennék, d. u. 3-7 óra közt. Péterfia 28. 1491

**Egy** ügyes bolti szolga felvétetik Ste n Sámuel festékereskedésében, Piac-utca 10 szám. 1496

**Menekült** fűszer kereskedő állást keres. Cim a kiadóban. 1487

**Képzett** varró és kézi leányok felvételnek Szobossyay nődivat erdőben, Péterfia-u. 15 szám. 1486

**Kifutó** leányt felveszek. Halász ékszerész. 1464

**Keresek** 1 db fejős tehénnek elhelyezést Árpád-terhez közeleső külső helyeken, tele tejet adva a gondozásért. Ajánlat Apalfy u. 22. sz. alá teendő. 1455

**Csapó-utca** keresztyül elveszett egy ezüst óra ezüst láncsal. Becsületes megtaláló jelentkezzen, áron felül fizetek. Rakovszki-utca 30., háful az udvarban. 1494

Cipész-  
segédet vegyes munkára  
felveszek. Filgri, Szent-  
anna utca 22. 1913.

**Idős**  
urino felolvasót keres, es-  
teli órára. Nyomató-u. 5.  
bejárattól balra. Erdeküldni  
déli 12-ül 3 ig. 1534.

**Mozogató**  
asszonyok felvételnek a  
Gambrius citteremben. 1558.

**Bejárónő**  
egész napra felvétetik. —  
Batthyányi utca 17. 1594.

**Jó**  
munkás cipészsegéd —  
felvételnék. Torockai —  
Hadházi utca 5. 1588.

**Egy**  
minta vágó szabás felvé-  
tetik. Torockai cipé z. —  
Hadházi utca 5. 1589.

**3-6**  
liter tejet keres állandó  
herdásra. Jogász-kör ven-  
d glőse. Piac 23. I. m. 1560.

**Vincellőri**  
állást keresek. Címem Rá-  
koci-u. 8. 1531.

**Egy**  
jó házból való ifu szabó  
tanulónak felvétetik. Tiszai  
Zöld a utca 4. 1548.

**Intelligens**  
főtisztviselő keres teljes  
ellátást. Cím a kiadóban. 1551.

**Mindenes**  
bejárónő azonnal felvéte-  
tik, kosszi kapható. Egy-  
háztér 8 szám. 1541.

**Bejárónő**  
ebédőzéshez, valamint ki-  
sebb leány gyermek mellé  
kerestetik. Cím a kiadóba-  
ban. 1601.

**Házmester**  
foglalkozással, gyermek-  
nélkül azonnal felvételre,  
lakás cseréléssel. Hunyadi  
utca 24. 1553.

**Megbízható**  
mindenes főzést keresek.  
Értekezni B. thien utca 20  
hául. 1578.

**Kifutó**  
leány felvétetik Bartáné  
üzletében, Piac utca 55,  
Hungária kávéház mellett. 1567.

**Szőnyeget**  
zöldet veszek, vagy bor-  
dóval cserélek. Bellien 78  
1576.

**Varró**  
leányokat géppel azonnal  
felveszek. Csillag 79, Ko-  
vacsné. 1570.

**Veszek**  
fajlmát, bármily mennyi-  
ségben. Grósz Sándor, Si-  
mony u ca 7. Tejpiac. 1268.

**Csizmadiá**  
segédek azonnali alkai-  
mazásra felveszek, finom  
box bőr munkára, páron-  
ként fizetek színhatvankor-  
onától kettősszíg. — Be-  
nyovitis István, Monor. 1553.

**Gyakorlott**  
varró leányok felvételnek  
Péntek Róza, Darabos-u.  
5. 1511.

**Német**  
leányt keresek, ki házia-  
rásban is segédkezik. —  
Csapó utca 30 sz. 1527.

**Egy**  
kertes és mézáros segéd  
felvétetik. Hatvan-u. 15.  
1508.

**Cipész**  
tanuló felvétetik. Szalkai,  
Pereces utca 23. 1536.

**Vloeházmester**  
okt. 15-re, beköltözhető  
lakással, fizetéssel felvéte-  
tik. Házfelügyelő, Piac-u.  
58 szám. 1434

**LUCERNA FÖLDET**  
keresünk bérbe öltö-  
tiz holdig, legjobban  
kész lucernást ven-  
nénk át.  
**MŰTRÁGYAGYÁR**  
Szent-Anna-utca 64 sz.

**Jó**  
megjelenésű képzett kis-  
asszonyt keresünk azon-  
nali beépítésre. Iróit aján-  
latokat eddigi működés és  
fizetési igény megjelölé-  
sével személyesen nyuj-  
tandók át Singer Co. var-  
rógép r.-l. 1623

**N metül**  
is beszélő intelligens nő,  
menekült is, 2 kis gyer-  
mek mellé, kerestik. Ház-  
tar ámban segédetni kell.  
Cím Arany János-utca 58.  
1618.

**Cipész**  
segéd 60 kor. fizetéssel,  
sima szeges. Bodnár, —  
Csapó utca 56. 1622.

**13-14**  
éves kis leány gyermek-  
melé azonnal felveszek.  
Nap-u. 4. 1619.

**Felső**  
kereskedelmi végzett kis-  
asszony falura irodába ke-  
restetik, je entkezés vasár-  
nap délután 1 órától. —  
Barna utca 3. szám. 1622.

**Kocsiskok**  
és munkásleányok jó tize-  
téssel felvételnék. Teiki  
utca 100 szám. 1614.

**Elegáns**  
különbejárati butorozott  
szobát keres intelligens ur  
ember. Ajánlatot ár nem-  
számít jelégére a kiadóba  
kérek. 1641.

**Gépirónő**  
és hivatalszolgát azonnal-  
ra felveszünk. Arany Já-  
nos u ca 20. 1606.

**Piac.**  
utcán vagy közelében bu-  
torozott szobát keresek,  
Esetleg nappali irodahasz-  
nálásra. „Magyarbér” ki-  
adóba. 1603.

**O és uj**  
bort veszek, hordít adok  
hozár. Hatvan-utca 2 1607.

**Egy**  
kis párhuzamos satu ke-  
restetik megvételre, ugya-  
nott egy írógép van el-  
adó. Csapó utca 34. 1622.

**Gazdasszony**  
keresek szerény megbíz-  
ható Rákóczy utca 8. —  
Délután 3-4-ig értekezni.  
1618.

**20-26**  
liter tejet behordásra ke-  
res Pavilon kámtin, Taci-  
1596.

**Ki**  
Tanító-utca 15. számnál  
házmestert segéd előgáda,  
azonnal jelentkezzen 1604.

**Találtatott**  
egy pár csizma, igazolt  
tulajdonosa átvetheti, Csil-  
lag utca 7. sz. 1565.

**Togdes**  
János nő, 1 rfi, egyenruha  
szabónál tanulók felvétel-  
nek. Péterfia 60. 1614.

**Mindenes**  
szobaleány felvételt. Si-  
mony u ca 32. Konrd  
Lajos. 1609.

**Veszek**  
viaszot, m zet, diót mákot  
kölest, sonkolyt, tengerit,  
babot, nagyobb mennyi-  
ségben. Jelentkezni Az-  
árd-utca 10 sz. 1615

**Fehérnemű**  
varráshoz varró és tanuló  
leányokat fizetéssel felvesz  
Várady Róza Csapó utca  
52. sz. 1557.

**Eladás.**  
**Hálósobák,**  
ebédő, leányzóta, köny-  
haborendezés, plüsch dí-  
vány, olcsó íróasztal bu-  
torok eladók. Simonfy-  
utca 6. 1593

**Nagyobb**  
mennyiségben krumpli  
van eladó jutányos árban  
Budai Erzsébet-utca 3.  
1581

**Száraz**  
akácok, vaskémény-  
cső eladó. Homok-utca  
70. 1510

**Eladó**  
egy alig használt 5 fő-  
kos sütyész Singer  
varrógép. Vendég-utca  
89. 1528

**Ványoló**  
gép eladó. Ajtó-u. 29.  
1537

**Teljesen**  
új 35-ös magasvárú bar-  
na b. széria női cipő el-  
adó. Kossuth-u. 60. sz. 1521

**Elegáns**  
fehér gumikerekű gyer-  
mekkocsi, székek, asz-  
tal, fehér vasmosdó el-  
adók. Csapó 28. 1530

**Téglárkert**  
Baszahalom-utca 3. számú  
nagy telek, lakház, istálló  
és görével eladó. Bőveh-  
bet utcauott. 1630

**Eladók**  
használt és új fehé-  
reművek. Lorántfy-utca  
19. III. ajtó. 1596

**Vadászfegyver**  
kakasnélküli 16-os, lan-  
casier 12-ös és egy bór-  
tok eladó. Ipotály-térp  
3. Andriksa. 1518

**Hizlalásra**  
való szép nagy falta ka-  
csák eladók. Jókai-utca  
19. sz. 1523

**Eladó**  
nagyonjó sparhelt, Vig-  
kedvű Mihály 49. 1514

**Eladó**  
Garébi-telep, György-u.  
37. sz. 600 négyszögöl  
jól gondozott és igen jól  
jövendelő szőlő, igen  
szép mezes faj emő gyü-  
mölcsös fákkal. Értekez-  
hetni Kistly Perenc utca  
51. sz. Ugyanott egy el-  
adó egy 100 l. szőbor ka-  
rosztás krd. 1576

**Eladó**  
egy fiatal plüss-dívány  
Nyomatási-utca 14 1519

**Cseréprályka**  
és 30 négyszem ter bá-  
d gteő sűrű óra eladó.  
Sziv-utca 16. sz. 1511

**Egy**  
főderes talyiga eladó.  
Török Bálint-u. 22. 1509

**Varrógép**  
házi eladó. Cím a kiadó-  
ban. 1613

**Két**  
drb. 150 cm. hosszú atz-  
tal, 2 lóca eladó. Ugyan-  
ott ültethelyiség lak s.  
sal és telepéssel átadó.  
Cím a kiadóban. 1515

**Parádós**  
hám egy lóra eladó.  
Nagyerdő, Erdősor 7.  
1507

**Egy**  
új fedeles kocsii eladó.  
Hatvan-utca 47. 1506

**Eladó**  
Pergetett akácmez. Hat-  
van utcai kert, Gohér-  
utca 19. 1538

**Egy**  
3 méteres, műszerüzlet-  
hez alkalmas masszív  
pult eladó. Cím a kiadó-  
hivatalban. 1621

**Eladó**  
2 malta. István-ut 82.  
1536

**Eladó**  
Vargakert, Kőrép-utca 12  
számú ház, három szo-  
b s lakásba azonnal be-  
költözhető. 1547

**Házak**  
azonnali beköltözésre el-  
adók, több van előjegy-  
ző len, eladja Falaky,  
Csapó-utca 19. kereset-  
épilet. 1542

**Eladó**  
Vargakertben 600 négy-  
szögöl föld kertészetre  
igen alkalmas, asztalok,  
ső- és kávédaráló. Késs  
86. 1544

**Eladó**  
6 drb. bór ebédő, szék,  
Török Bálint-utca 23. sz.  
1550

**Eladó**  
2000 száraz vilyog és  
két darab 5 méteres ge-  
ronda. Tócsókert, Tas-  
nádi-ut 6. 1586

**Paplan**  
sárga selyem békebeli  
anyagból eladó. Eötvös-  
utca 4. keresztépilet. —  
1602

**Eladó**  
Vértési téglagyár mel-  
lett Vértési-utca 10. sz.  
egy ócska tanyaépület  
16 m. hosszú, 4 és 1 l  
méter széles, téglavályog-  
fal, jó pad és zindély-  
lyel fedett. Értekezni T-  
leki-u. 25. 1599

**Két**  
gyermek vasgép egyik  
részdronnyal eladó. Pé-  
terfia-u. 60. 1600

**12 személyes**  
ezüst é eszköz, gyertya  
és éntortartó eladó. Piac  
utca 10. III. 3. 1598

**Eladó**  
szép új Seauuda-féle pe-  
dáló cimbalom. Skunka  
(Kollier) boa, rózsaszín  
selyem paplan, mind há-  
rom darab elsőrendű mi-  
nőségű. Megtekinthető  
Bottó cégél, püspöki  
pala. 1595

**Egy**  
ebédőszekrény, fekete  
mérnyálpappal és egy  
főkos díóca szekrény és  
egy kintő cimbalom el-  
adó. L. Békert, Viola-u. 6.  
1592

**Fekete**  
selyem cipő, fel 37 tel-  
jesen új, róka, boa, 2  
ablakra új szövet függ-  
ógény eladó. Szóchenyi-  
utca 7. jobbra. 1582

**Egy**  
szobi butor eladó. Ho-  
mok-utca 101. 1588

**Eladó**  
díványok, kezeserek, —  
hanesrtakard, marokk,  
schöberégy, perzsasző-  
nyeg, garbiturák. Széna-  
térp, Ajtó-utca, Hatvan- és  
Zugó utca sarak. 1583

**Eladó**  
Bozzai-terp, Uj utca 22.  
számú ház. Er etezhetni  
ott. 1585

**Eladó**  
háld, ebédőszekrény, leány  
szoba, hancser, plüsch  
dívány, könyvszekrény,  
íróasztal, festett olcsó  
butorok. Jóasét kir. ter.  
utca 20. 1506

**Fizsharmonium**  
eladó. Bősármény, Szá-  
nás-utca 1131. 1584

**Egy**  
pár férfi cipő és egy  
szinházi íróasztal. —  
Kigyó-utca 42. sz. 1501

**Hasáb**  
aká, tuskó eladó. Magos  
utca 11. 1522

**Butorok**  
szép, vil gós, fanyerett  
hálósobák eladók, hátul  
sz udvarban Mester-utca  
38. 1488

**Eladó**  
egy főderes, bór fedeles  
kocsii Sziv-utca 18. 1482

**Egy**  
alig használt nagy Sin-  
ger varrógép eladó. 13 töl  
fői 2-ig. Garai-utca 28.  
kapuval szemben. 1480

**Eladó**  
fedélről lebontott horgo-  
nyozott vaslemez. Érté-  
kezni Hatvan-u. 2. sz.  
1474

**Családi ház**  
november 1-re beköltöz-  
hető 3 szobás lakással,  
mellékhelyiségekkel, —  
nagy kerttel eladó. Szó-  
chenyikert, Erős Lajos  
utca 8. 1463

**Egy**  
jó karban levő festett  
ágy eladó. Gólyá-u. 10.  
szám. 1441

**Eladó**  
egy szép új női szövet  
ruha köztérmetre. Be-  
ros-u. 26. jobbra. 1440

**Néd**  
és gyékény, tetőfedésre  
nagyban és kicsinyben  
eladó. Hatvan-utca 13.  
emelési hátsó lakás. —  
1434

**Két**  
használt cimbalom, ki-  
tűti ó hanggal jutányosan  
eladó. Nyomatási-u. 2.  
1589

**Eladó**  
új háld berendezések és  
mindenféle használt bu-  
torok. Dívány, hancse-  
rek jutányos árban ál-  
landóan kapható. Grósz  
asztalosnál Zápolya-u. 19.  
1419

**Eladó**  
egy Wertheim szekrény,  
egy nagy sütőfőző, egy  
mangoró. Király-u. 5. l.  
balra. 1409

**Egy**  
jó hangu koveset hasz-  
nált amerikai rendszerű  
fizsharmonium eladó. —  
Mav. Kolónia, I. epüle  
1. ajtó. 1406

**Bozzai-utca**  
4. számú ház beköltözés-  
sel eladó. Értekezni Szép  
utca 19. szám alatt. —  
1405

**Eladó**  
egy jókarban levő ze-  
ket és mészeg. Megte-  
kinthető Egyháztér 3.  
szal ódzlet. 1302

**Eladó**  
modera főnyosott és fe-  
stett hálósobák, ugyanott  
egy tanuló felvételnék. —  
Pacsi-utca 27. 1201

**Eladó**  
gyermekesi, hegedű,  
iskolakörző, tákraveg  
30-as főregőlámpa, bu-  
torosúvegek. Mester-u. 37.  
1590

**Eladó**  
szép vaskályha sütő-  
mélyedéssel. Párcses-u.  
8. 1554

**Jó**  
forgalmu műszerüzlet be-  
rendezésével, árukkal el-  
adó. Értekezni hatvan.  
Cím a kiadóban. 1561

**Fillegória**  
dorzsa és gerondából,  
cinkpléh fedélrel eladó.  
É deklód ék díóca 12-  
től 3-ig, Nyomató-u. 5.  
szám, bejárattal balra.  
1535

**Céplő**  
garbitur 8-as magánjáró  
és egy négyvasu motor-  
ete eladó. Kiss, Erás-  
bet-u. 20. 1564

**Egy**  
alig használt, jókarban  
levő fekete szalon öli-  
tény és egy aszörme be-  
létes hosszu téli kabát  
jutányos áron eladó. Cím  
Homokkert, Oláh Károly  
utca 30. sz. 938

**Eladó**  
a Gyöngyvir g-u. 20. sz.  
ház, azonnal beköltöz-  
hető. 1515

**Eladó**  
egylovas fekete kocsii,  
Méliuszter 4. szám. 1573

**Könnnyű**  
talysga, két bőrfedelea  
hintó eladó. Riesz, Kocsi-  
gyár. 1418

**Eladó**  
Téglásker, Létai-ut 38.  
és 18. számú, jókarban  
álló házak melleképpile-  
tekkel. Értekezni ugyanott  
1386

**Eladó**  
egy 5 hónapos malac,  
Fazekas Mihály-utca 7.  
1441

**Eladó**  
ó-bor. Szappanos-u. 11.  
1496

**Osutka**  
és csuhaj tiz hold föld.  
rői eladó. Darabos-u. 53  
1494

**Eladó**  
asztal, Sunda cimbalom,  
függőlámpa, vasablak, aj-  
tók. Csokozai-u. 42. sz.  
1451

**Ötös**  
benzinmotor, oservgő,  
fűvágó és kis osepő el-  
adó. Vendég-utca 72. —  
1473

**Eladó**  
Tócsókert, Acél-u. 47. sz.  
ház. Értekezni ugyanott  
Baosó Andrásnál. 1438

**Eladó**  
kenyérhaj szalonnázni,  
szép úrle berendezés, kis  
gyümölcsprés, női kabát,  
csipke. Varga-u. 9. Mica  
balra. 1496

**Eladó**  
Debrecen közvetlen kö-  
zelében, vasút menti  
fekvő, 8000 lakosu kör-  
sében 26 éva fennálló  
jómen telő műszerüzlet és  
keresma, házal ügyűit,  
Értekezni dr. Pollák  
ügyvéd irodájában, Piac  
utca 61. 1499

**Eladó**  
Kőház-utca 1. számú  
szarokkár, óriási nagy  
szék, gardálkodóak és  
vállalkozók és igen  
él almas. — É tekezhető  
Szollár tulajdonosnál, Si-  
mony 53. 1546

**Vadászfegyver**  
ritka alkalmi vétel 16-os  
kakasnélküli, — kintő  
„Sauer” eladó. Cím a  
kiadóban. 1571

**Eladó**  
a város alatt 38 hold ta-  
nyás föld, fele szőlő,  
fele kaszáló, 1 hold szőlő  
cserepes gazdasági épü-  
letekkel és lakással, to-  
vábbá az Egyház-téren  
egy sarokház és 6000  
darab cement téglá. Ér-  
tekezhetni Gazda Bank-  
ja, Kossuth-u. 17. 1674

**Eladó**  
egy modern hálósoba  
és egybő but rok, egy  
fűrdőkád, egy szőlő rés  
és egy pe moteg. Vörös-  
marty 21. 1576

**Briszka**  
felfederes könnnyű, bór  
bléssei jutányosan eladó.  
Péterfia 16. földszint  
1572

**Hentes**  
mészárosnőet erendező  
eladó. Cím a kiadóban  
1437